
DELIVRANCE  Új francia RÁNCTALANITÓ ARCKRÉM 2012            

A DELIVRANCE  francia ránctalanitó arckrémet használhatja a  

mindennapi  jólápoltságához vagy  alkalomra a felhasználási tanácsok alapján. 

Használata ajánlott! Férfiaknak és nőknek is!  35 év alatt  Heti 1-2 alkalommal 

35 év felett  Minden második nap az első 10 napban, majd szinten tartás, heti 1-2 alkalommal. 

A Delivrance kozmetikummal, előkésziti, kitisztitja az arcbőrt, megemeli, edzi  

az arcizmait, széppé, ragyogóvá teszi, az arcbőrét  Legyél szép és fiatalos! 

A kezelés után, természetesen a saját jól bevált krémét,kenje fel az arcára 

Amennyiben abba hagyja a kezelést, idővel visszaáll az arcbőre az eredeti állapotba.  

A krém saját kezüleg otthon és kozmetikus által használható termék Kézmosás után, langyos vízzel 
(pamaccsal) mossuk le az arcot. 

A formulát (törjük) meg! 

Az 1-es számmal jelölt  ARCTISZTITÓ formulát, egy-két újjunkkal körkörös mozdulattal kenjük fel 

az arcunkra, Majd langyos  vizes pamaccsal mossuk le. 

Kezelés ideje: 10 perc 

A 2-es ARCEDZŐ MASZK formulát szintén egy-két újjal kisebb adagokat nyomunk az ujjunkra, és a 
szemöldök belső vonalától felfelé egyenletesen (felfelé kenve) bekenjük a homlokunkat. A szem alatt 
befelé kenjük fel a krémet. az orcánál az (orrot kihagyva) kifelé kenjük fel a maszkot. A szájat szintén 
kihagyjuk, nem kenjük be! Az ajkat lefelé, az állnál felfelé kenjük a krémet, 

Száradási idő: 30 perc! Majd langyos vízzel pamaccsal mossuk le az arcot. Itassuk fel a 

nedvességet az arcról, tisztasági kendővel, vagy papír zsebkendővel. 

A 3-as ÚTÓKEZELŐ SZÉRUM formulát  kenje fel az arcára a kettes módszerrel, és hagyja rajta, 
minimum kettő óra hosszat. (Ha például este fele készitette el, akkor hagyhatja reggelig az arcán, 
Főleg, májfoltos arcon javasolt. 

Kezelési ideje: 10 perc 

 Fontos! Az orrot és a szájat nem kenjük be a krémmel! A Delinvrance ránctalanitó krém, 
letisztítja, kisimitja, megemeli és telté teszi az arcát! 

A tisztitó, ránctalanitó kezelés után, a saját bevált arckrémét továbbra is használja, érdemes 
nedves arcbőrre felkenni, mert a kezelés utóhatásával még simul az arc.  

Széppé és fitalossá teszi a férfiakat és a nőket, egyaránt!  


